

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності
206 Садово-паркове господарство
Херсонський державний аграрно-економічний університет**

Висока кваліфікація майбутніх фахівців усіх ланок є однією з передумов розвитку аграрного виробництва загалом та садово-паркового господарства зокрема. Підготовка кадрів для садово-паркових об'єктів, виробництва декоративного посадкового матеріалу є передумовою сталого розвитку Південного регіону та Херсонської області зокрема. Зважаючи на важливість розвитку цього напрямку на кафедрі лісового та садово-паркового господарства Херсонського державного аграрно-економічного університету розроблено освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство», яка враховує потреби ринку праці, підприємств зеленого господарства та виробництва посадкового матеріалу, а також попит з боку абітурієнтів з метою отримання ступеню бакалавра з садово-паркового господарства.

Розроблена освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти визначає вимоги до рівня освіти осіб, які навчаються за цією програмою, перелік навчальних компонент і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач.

Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство», розроблена згідно відповідного стандарту освіти, а також згідно консультацій профільних науковців, потенційних роботодавців, які підтвердили необхідність підготовки фахівців даного профілю. Компоненти освітньо-професійної програми дозволяють охопити всі аспекти професійної діяльності фахівця садово-паркового господарства, дають можливість отримати належну професійну підготовку та успішно працювати у сфері благоустрою міського середовища, брати участь у розробці проектів створення міських парків, розробляти ефективні технології догляду за міськими насадженнями та об'єктами благоустрою. Програмою передбачене належне кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення.

Представлена освітня програма здатна забезпечити якісну підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство.

Провідний фахівець
садово-паркового господарства БФ
«Громадська ініціатива мешканців Кривбасу»



Дар'я ЦВІГУНЕНКО